

ŠKOLA PRO ASTRONAUTY

• Vesmírné a raketové středisko v americkém Huntsvillu je skutečným lákadlem pro malé i velké holky a kluky, kteří se tu na simulátorech učí například pilotovat Columbiu nebo přistát na Marsu, ale seznamují se i se základy optiky, robotiky, astronomie a mechaniky



• MUZEUM DĚTSKÉHO UMĚNÍ • Autoportrét sedmiletého malíře a mnohé jiné obrázky, které vytvořily děti z celého světa, poutají pozornost návštěvníků ojedinelého muzea v Oslu, jakéhosi malého Louvru dětského umění



• KOČOVNÁ KAZBA • Pařížská čtvrť Barbès je hustě osídlena Araby a Berbery. Severoafrické přicházeli do francouzské metropole již v době první světové války; dnes je jejich přítomnost zvláště citelná. Barbès však bude brzy přestavěna a přistěhovalci si budou muset najít jiný okrsek



COME AND JOIN US BROTHERS.
PUBLISHED BY THE SUPERVISORY COMMITTEE FOR RECRUITING COLORED REGIMENTS
1210 CHESTNUT ST. PHILADELPHIA

• HORLIVÍ DOBROVOLNÍCI • Během americké občanské války nebyl pro černochy největší problém statečně bojovat, ale vůbec dostat příležitost k boji. Na každém kroku se střetávali s rasovým pohrdáním a neúřevou . . .

OZVĚNY	2	KONEC ŠVÉDSKÉHO MODELU? / Der Spiegel
	6	VSADIT NA SPRÁVNOU KARTU / Der Spiegel
	6	NEBLAHÁ VŮŇ RASISMU / Panorama
	8	TEST PRO EVROPU / Financial Times
	9	DOLARY A SVOBODA / L'Espresso
12	OLOVO NA TALÍŘI / Europeo	
<hr/>		
DOBA A SPOLEČNOST	13	KONEC ÚTOKŮ? / Frankfurter Allgemeine Zeitung
	16	TOM, JERRY A ... LENIN! / The European
	18	VÁLKY V ZASTOUPENÍ / Der Spiegel
	21	POSLEDNÍ HLAVA SANĚ / Der Spiegel
	22	SPORY O JADERNÝ HROB / Frankfurter Allgemeine Zeitung
	30	BYZNYS S PŘÁTELI DUCHŮ / Geo
52	BÁJEČNÁ TÝDENNÍ PARTY / Stern	
<hr/>		
VĚDA A TECHNIKA	14	ŠKOLA PRO ASTRONAUTY / El País
	17	UJEDE SFERA VESPĚ? / Stern
	23	MOBILNÍ TELEFONOVÁNÍ / Der Spiegel
<hr/>		
KŘÍŽEM KRÁŽEM	16	VŮŇ BYZNYSU / Panorama
	64	PANORÁMA / Science et Avenir, Süddeutsche Zeitung, Epoca
<hr/>		
SVĚTEM	24	KOČOVNÁ KAZBA / Zeitmagazin
	27	ŘÍŠE ZLATA / Time
<hr/>		
KULTURA	26	KRÁSA VE VELKÉM / Time
	27	BENGÁLSKÉ OHNĚ / Le Nouvel Observateur
	28	SLZY Z OCELI / Zeitmagazin
	44	BOMBY NA PUBLIKUM / Der Spiegel
	45	KONĚ NA SCÉNĚ / Der Spiegel
	48	DVOJÍ PREMIÉRA / Der Spiegel
	49	SLADKÝ, TUČNÝ ŽIVOT / L'Espresso
	50	MUZEUM DĚTSKÉHO UMĚNÍ / Smithsonian
62	RENESSANCE JAZZU? / Zeitmagazin, Süddeutsche Zeitung	
65	ARTEFAKTY Z MRAZIVÝCH KONČIN / Geo	
<hr/>		
MÓDA	29	ŘÍKAJÍ SI BYBLOS-BOYS / Zeitmagazin
<hr/>		
EKONOMIKA	33	KONJUNKTURA V TICHOMOŘSKÉM RÁJI / Panorama
<hr/>		
ZDRAVÍ PSYCHOLOGIE	34	POTOMCI Z MONTÁŽNÍ LINKY / L'Espresso, Le Point
	37	ZN: ZOUFFALE HLEDÁM DÁRCE / Le Monde
	38	PRO DĚTI DO BANKY / Europeo
	38	PANENSKÉ PORODY / Newsweek
	39	OPERACE PŘED NAROZENÍM / Europeo
	41	ČÁP SE SPLETL / El País
42	MATKOU V DVAŠEDESÁTI? / Panorama, L'Espresso	
<hr/>		
SPORT	46	VÝHODNÁ INVESTICE / Der Spiegel
	46	KASPAROV VERSUS HLUBOKÁ MYŠLENKA / Der Spiegel
<hr/>		
HISTORIE	54	HORLIVÍ DOBROVOLNÍCI / Smithsonian
<hr/>		
KNIHA	58	MANŽELSTVÍ PO ANGLICKU / Jilly Cooperová